

Те, що подобається

ВПОДОБАЙКА

Пізнавально-розважальна дитяча газета

№1 - 16.11.2020 р.

vpodobaika.com

Ціна: 10 грн

Автомобіль з фільму «Аватар» - реальний!



Напевно всі вже давно переглянули фільм «Аватар» і багатьом запам'яталися ці гігантські чи то автомобілі, чи то літаки. І ось у Туреччині вже провели випробувальний політ першого автомобіля...

с.2

Факти про кіберспорт



Кіберспорт, е-спорт — спортивні змагання з відеоігор. Звичайно, звучить це незвичайно, але і спорт поволі переходить на електронний. Ми зібрали для вас кілька фактів про кіберспорт

с.3

Муркотливі друзі



Цього разу ми вирішили присвятити всю увагу нашим, так званим, меншим друзям, а саме ті, що муркотять. Напевно, одразу зрозуміло, що це про котів. Здавалося б, котик та котик. Протені... Ми пропонуємо розглянути котиків трохи детальніше, аби надалі ви бачили в них щось більше, аніж просто тваринку яка спить, їсть та муркоче. І зробимо ми це, як зазвичай, у вигляді цікавих фактів. Отож, вмоцуйтеся і погналі!

Всесвітній день кішок (World Cat Day) з'явився в календарі в 2002 році не тільки з метою вшанування муркотунів, але і для залучення уваги до проблеми бездомних котів і кішок. Найвідоміший факт цей той, що кішки більшу частину свого життя проводять у сні. Проте, як же майстерно вони це роблять. Люди не можуть пити морську воду, а кішки можуть. Їх нирки...

с.7

Втікаю з міста: Поліна Миколенко



Наша газета вирішила познакомити вас, любі читачі, з молодою українською інста-блогеркою, яка є не дуже відомою, але прагне більше поширити свою тему блогу та розширитися у цій сфері. Тож давайте...

с.5

Як вивчити вірш?



У кожного в житті траплялося таке, що вірш потрібно розповідати в класі вже завтра, а ти про нього згадав лише вночі і ще навіть не починав вчити. Або вчиш того Шевченка...

с.4

Автомобіль з фільму «Аватар»-реальний!

Напевно всі вже давно переглянули фільм «Аватар» і багатьом запам'яталися ці гігантські чи то автомобілі, чи то літаки.

І ось у Туреччині вже провели випробувальний політ першого автомобіля власного виробництва, що літає. Так, так ви все правильно прочитали – автомобіль, що літає!

За структурою він одразу мені нагадав саме транспорт з «Аватар». Хоча у багатьох фільмах можна побачити щось схоже. Тому, дорогий читачу, ти можеш залишити свій коментар про те, в якому фільмі ти бачив схожий автомобіль. Нам цікава твоя думка, тому що фільмів багато, як і думок.

А зараз, все ж, трохи про цей винахід.



Отож, ось ми дізналися з новин.

«Літаючий автомобіль CEZERI, який ми розробили на національному рівні, здійснив свій перший політ», - повідомили у компанії.

Під час випробувань авто вагою 230 кг піднялося на висоту 10 метрів.

«У майбутньому ми створимо досконаліші прототипи і виконуватимемо польоти з людиною», - розповів технічний директор Ваукар Сельджук Байрактар.

Він вважає, що для того, аби ці автівки могли використовувати, потрібно 10-15 років.

Автомобіль, що літає, вперше був представлений на Фестивалі авіації

більше, тільки недавно.



Цікаві факти:

Розробники вказують, що за технічними характеристиками, авто зможе підніматися на максимальну висоту 2 км, розвивати швидкість 100 км/год, перебувати в повітрі протягом години, долаючи за цей час 70-80 км. Уявіть, вага такого автомобіля - 259 кг, працює він завдяки 8 електричним моторам. Ці параметри вражають. Гадаємо, особливо хлопці, в захваті від такого винаходу. Напевно, кожен хотів би здійснити політ на цьому гіганті. Чи не так?

Марина Кримська

Невідомі саркофаги або таємниці Єгипту

Велику кількість саркофагів, вік яких перевищує 2500 років, виявили в одному з найбільших давньоєгипетських некрополів Саккарі, за 30 км на південь від Каїру.

Чи є всередині мумії - поки невідомо. Отож, що ж таке саркофаг, хтось вже знає, а для тих хто призабув або ще не встиг поцікавитись, розкажу.

Саркофаг – труна або просто невелика гробниця в якій за давніх часів народи Єгипту, Греції та Риму захороняли своїх фараонів. Здебільшого вона була виготовлена з дерева і покрита мідними позолоченими або золотими листами. Також на ній

містилися написи, які означали ім'я померлого, заклинання та молитви. Звичайно простіше подивитися якийсь фільм де буде показано саркофаги або ж почитати якусь історичну книгу, тоді ви точно більше дізнаєтеся про ці, досить, містичні речі. А тепер повернемося до нашої події. На початку вересня у підземному приміщенні знайшли 13 дерев'яних трун, а потім ще 14, йдеться в заяві єгипетського міністерства у справах старожитностей. Археологи кажуть, що добре збереглися кольорові саркофаги і дрібні артефакти, вони майстерно зроблені і прикрашені. Також, вони повідомляють про те, що Первинне обстеження показало, що всі ці саркофаги не



відкривалися з моменту поховання.

Ви тільки уявіть, як давно вони були створені та наскільки якісно, що досі збереглися.

У Стародавньому Єгипті макіяж робили не тільки жінки, а й чоловіки. Фарба для очей була, як правило, зеленою (виготовлялася з міді) або чорною (зі свинцю). Єгиптяни вірили, що макіяж має цілющі властивості. Спочатку його використовували як захист від сонячних променів і лише потім як прикрасу.

Уявляєте, діти взагалі не носили ніякого одягу до настання підліткового віку. Теплий клімат робив одяг непотрібним. Думаю для вас таке б, точно, не сподобалося, дивлячись на сучасні традиції. А ось раніше, у Єгипті це було нормою бачити дитину без одягу. Я думаю, що нашу газету читають розумні дітлахи, які знають, що наша Земля кругла.

Марина Кримська

ТОП-5 фактів про кіберспорт та можливості

Кіберспорт, е-спорт — спортивні змагання з відеоігор. Звичайно, звучить це незвичайно, але і спорт поволі переходить на електронний. Ми зібрали для вас кілька фактів про кіберспорт, які точно зацікавляють.

Кіберчемпіонати прогресують!

Так, це справді вже є! Битви прогеймерів збирають десятки тисяч переглядів під час гри, а потім мільйони після. І це не просто гра, а високооплачувана можливість проявити себе. Так, на International із Dota 2 — розіграли \$18 000 000. Вже мовчу про те, скільки «зелених» крутяться навколо ставок!

Тренування понад усе!

Якщо ви думаєте, що кіберспорт — це просто зіграти якусь гру, то помиляєтесь! Прогеймери витрачають три-чотири у звичному режимі та вісім-дев'ять годин для підготовки до гри. Для цього розроблені навіть спеціальні тренувальні бази! Перед грою доводиться проводити тимбілдинг, сеанси психологічної підтримки та розпланування стратегії гри. Важливо пам'ятати, що гравець працює не один — його «просувають» журналісти, іміджмейкери, фотографи, спортивні менеджери. Все як має бути!

Україна — одна з найкращих у кіберспорті

Українська команда Na'Vi вже кілька років очолює рейтинги кіберспорту. Так, у квітні 2019 року вона стала переможцем турніру StarSerie & i-League Season 7 з гри Counter-Strike: Global Offensive. Переможці отримали 250 тисяч доларів за перше місце. І це не найперший високий результат! Нас підтримують 50 мільйонів фанатів по всьому світі, такого показника не досягнула ні одна національна команда. Значить, є куди прямувати! До того ж, зовсім недавно кіберспорт визнали офіційним видом

спорту, та навіть запровадили магістерську програму по ньому!

Кіберспорт у книзі Гіннеса

Найпершою у Книзі рекордів, присвячених кіберспорту, з'явилася Катерина Ганн — найуспішніша дівчина-кіберспортсменка. Виступаючи



на професійній сцені дисципліни Halo, за свою кар'єру вона заробила \$122 000. До Книги рекордів Гіннеса також потрапив 16-річний пакистанський геймер Самаїл «SumaiL» Хассан, який став наймолодшим мільйонером в історії кіберспорту.

Кіберспорт і суспільство.

Кіберспорт не тримається лише спортивної арени, а виходить за межі гри. Ним цікавляться не тільки розробники необхідного забезпечення, але й такі компанії, як Coca-Cola, American Express, Nissan. У Китаї, Кореї та Америці кіберспорт вважається перспективною суспільною діяльністю. Хоча, безумовно, є багато тих, хто скаже, що це навіть не спорт, а марна трата часу.

Гра через інтернет має низку недоліків. У різних гравців можуть бути неоднакові затримки передачі інформації через глобальну мережу в зв'язку з її неоднорідністю. Під час гри через Інтернет складно виявити шахрайство гравців. Даний матеріал зовсім не покликаний спонукати всіх до переходу на онлайн-спорт. Це просто добірка цікавих фактів про кіберспорт у світі та Україні, яка характеризує кіберспорт як перспективний вид спорту! Проте, якщо ви таки любите ігри, то хто заперечить, що можливе майбутнє кіберспорту не за вами? Вперед!

Тетяна Дорош

Франція-Україна: забути не можна виправити

У середу, 7 жовтня, в Парижі відбувся товариський матч збірної Франції та України. Гру проведено із запізненням майже в півроку та значними змінами в командному складі української збірної.

На жаль, на цьому незгоди не закінчилися, і кінцевий рахунок матчу тому свідок. 7:1 у користь Франції точно не привід для радості Україні.

Футбольна спека відчувалася вже на 9 хвилині, коли було забито 1 гол в українські ворота. Лише після 3 голу в українців з'явилася нагода відігратися, яку вони успішно не втілили в життя. Натомість 4 гол в українські ворота був забитий ними самими. Лише в другому таймі Вікторія усміхнулася українській команді, подарувавши 1 гол. Проте усмішка, яку вона подарувала французам, була яскравішою. А влучний удар Грізмана наприкінці матчу став останньою каплею у футбольному коктейлі.

«Гравці поставилися до матчу з тією серйозністю, з якою могли. Порівнювати дві команди взагалі



неможливо...», - Андрій Шевченко.

Так чи не так, але вдаватися у філософські міркування щодо професіоналізму обох команд, варіантів виграшу чи підлості фортуни вже пізно. Залишається лише надіятись, що в наступних матчах з Німеччиною та Іспанією українська збірна покаже.

Тетяна Дорош

Муркотливі друзі

<https://sites.google.com/site/kosenatka/>



Цього разу ми вирішили присвятити всю увагу нашим, так званим, меншим друзям, а саме ті, що муркочуть. Напевно, одразу зрозуміло, що це про котів.

Здавалося б, коти тай коти. Гарненькі, миленькі створіння яких так і хочеться покладити. Проте, ми пропонуємо розглянути їх трохи детальніше, аби надалі ви бачили в них щось більше, аніж просто тваринку яка спить, їсть та муркоче. І зробимо ми це, як зазвичай, у вигляді цікавих фактів.

1. Чи знали ви, що є такий день ката!?

Всесвітній день кішок (World Cat Day) з'явився в календарі в 2002 році не тільки з метою вшанування муркотунів, але і для залучення уваги до проблеми бездомних котів і кішок.

2. Найвідоміший факт цей той, що кішки більшу частину свого життя проводять у сні. Проте, як же майстерно вони це роблять.

3. Люди не можуть пити морську воду, а кішки можуть. Їх нирки фільтрують сіль.

4. Найдорожчою домашньою

кішкою вважається бенгальська кішка короткошерстий гібрид на ім'я Зевс. Ціна на Зевса, на 90% бенгальську і на 10% домашню короткошерстну кішку, склала \$ 154 000.

5. Були випадки, коли кішки вижили при падінні з 32 поверху на бетон. Рекорд найдовшого не смертельного падіння в світі належить кішці, яка впала з 46 поверху будівлі і вижила.

6. Язик кішки при лаканні рідини витягується зі швидкістю 1 метр в секунду. На відміну від собак, язик кішки тільки торкається поверхні рідини, а не проникає в неї.

7. Кіт Стаббс був мером Такітна на Алясці 15 років. Коти й при владі є!

8. Найдовше прожила, з усіх коли-небудь зареєстрованих, кішка Крим Пафф, яка прожила 38 років і 3 дні (1967-2005).

9. Кішки вживають в їжу траву, листя і молоді пагони рослин для поліпшення роботи травної системи, а також для того, щоб викликати блювоту для очищення шлунку від шерсті.

10. Домашні кішки бігають зі

швидкістю 48 кілометрів на годину, і це на 5 кілометрів швидше, ніж у найшвидшої людини Усейна Болта (43 кілометрів на годину). Сподіваюся, вам не прийде в голову влаштувати перегони з котами. Але, якщо все ж зробите таке, тоді чекаємо ваші результати в себе на пошті. Ми віримо у вас! Коти і кішечки це ще одні дивні створіння, зі своєю енергетикою та історією.

Бережіть їх, не будьте поганими дітьми, а, навпаки, допомагайте базхатнім тваринам та виховуйте в доброті своїх улюбленців.

Марина Кримська

